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Slovo mušketýrů
Tereza Paulová
šéfredaktorka

#Jak jsi spokojená jako šéfredaktorka?
2Popravdě jsem se ze začátku bála, ale to, že jsme na to dvě a paní Pekárková, která nám kdykoli pomůže,
tak si myslím, že to nakonec  zvládáme dobře.
#Co tě na tvé práci baví? 
2Hodně mě baví být kreativní. To, co umím, můžu vložit do článku. Lákají mě rozhovory s někým + zákulisní
dění v redakci je super.
#Líbí se ti, že je s tebou i jiný šéf? 
2Samozřejmě, že ano, protože si můžu radit s Barčou, podělit se o práci a pak toho není tolik. (Ale pořád je)..
#Co všechno tahle pozice obnáší? 
2Tak rozdělovat úkoly ostatním redaktorům, kontrolovat chyby a celkově všem pomáhat.
#Co ti vadí na tvé práci? 
2 I když vím, že je to vedlejší činnost, kterou dělám, protože chci, tak je toho opravdu hodně. A taky to, že se
na nás někdy až moc ostatní spoléhají a přehazují nedodělané věci na nás:-)
#Jaké máš koníčky?
2Hraju basketbal, je to něco, co mám opravdu ráda. 
#Do jaké třídy chodíš? 
2Do 9. A - uteklo to, proto se hlaste k nám, noví redaktoři, budeme zase předávat žezlo!
#Co ti přináší tato funkce? 
2Určitě hodně zodpovědnosti.  Vylepšení pravopisu a nebát se mluvit před větším počtem lidí...
#Jak to vidíš do budoucna?
2Chtělo by to nějaké starší děti, aby pomohly kontrolovat chyby po mladších a rozhodně, jestli to bude
pokračovat, tak až budeme pryč, tak se máte na co těšit.
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Barbora Vostalová
šéfredaktorka

#Jak jsi spokojená jako druhá šéfredaktorka? 
2Tak abych byla upřímná, trochu jsem se bála, jak to budu zvládat, ale naštěstí jsme na všechno dvě.
#Co tě na tvé práci baví?
2Baví mě psát a toho tady dělám mraky, a jak už říkala Terka, zákulisní dění v redakci bývá vtipné.
#Líbí se ti, že je s tebou i jiný šéf? 
2Samozřejmě, věci jsou většinou daleko jednodušší, když si je můžeme rozdělit napůl.
#Co všechno tahle pozice obnáší? 
2Zadávat úkoly ostatním, doplňovat články a překypovat nápady, jak časopis ještě vylepšit.
#Co ti vadí na tvé práci? 
2Někdy mi přijde, jakože to vůbec neubývá a je toho až nad hlavu. Ale pak to najednou dotáhneme všichni do
zdárného konce. Nebo nám pomáhá nějaký zákulisní šotek:-) Paní učitelko?...:-)
#Jaké máš koníčky? 
2Už od mala ráda zpívám a letos jsem začala dělat Taekwon-Do.
#Do jaké třídy chodíš? 
2Do 8. A (ta nejlepší třída přece).
#Co ti přináší tato funkce? 
2Určitě jsem si za ty 2 roky psaní rozšířila slovní zásobu a kreativní myšlení a samozřejmě také pravopis.
#Jak to vidíš do budoucna?
2Při nejlepším by mohlo přijít více lidí z 8. a 9. tříd a třeba bychom se mohli zase účastnit soutěže školních
časopisů, protože naposledy nás porotci hodně chválili, ale vyhrály nakonec časopisy, které nám tak kreativní
nepřipadaly. Nejspíš nám to nevěřili, že to děláme v programu sami:-) 

Ema Houzarová 8. A

Ema Houzarová 8. A



Na bojišti

Ve středu 1. 10. 2025 se naše škola zúčastnila okresního kola
družstev v přespolním běhu v Budišově.
V konkurenci 20 přihlášených škol se děvčata neztratila, bojovala
jako lvice a domů si odvezla v mladší kategorii, ve složení: E.
Šmídlová 7. A, Z. Navrátilová 7. A, S. Cejpková 7. B, M. Macků 6. A, B.
Novotná 6. B, zlatou medaili a postoupila do krajského kola, které
proběhne ve středu 8. 10. 2025 ve Žďáru nad Sázavou. Ve starší
kategorii se M. Milostná 9. B, Ela Gotthardová 9. A, S. Oborná 8. B a
I. Kružíková 8. A umístily na krásném 3. místě. Bonus bylo 2. místo
Ely Gotthardové . 
Všem závodnicím děkujeme za reprezentaci školy a mladšímu
družstvu držíme palce do Žďáru.

Přespolní běh
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Dne 5. 11. se uskutečnilo okrskové kolo ve fotbale
mladších žáků z 6. a 7. tříd. Celkem bylo na turnaji 6
škol, přičemž naši kluci si vedli velice dobře. Vyhráli
skoro všechny zápasy. Jen jeden vítěz postoupil do
okresního kola, tam se rozhodovalo mezi námi a
základní školou Bartuškova. Kluci hráli v celém zápase
o trošičku lépe, ale smolně v poslední minutě dostali
gól na 4:3. Veliká gratulace všem zúčastněným za
reprezentaci naší školy!

Okrskové kolo ve fotbale

Krajské kolo v přespolním běhu se uskutečnilo 8. října ve
Žďáře nad Sázavou u Pilské přehrady. Běhu se účastnily
Šmídlová Ema ze 7. A, Navrátilová Zuzana ze 7. A, Krejčí
Ema ze 7. A, Cejpková Simona ze 7. B, Macková Marie ze 6.
A, Novotná Barbora ze 6. B. Běžely po travnatém povrchu
1 500 m. 
„Byly sice poslední, ale i tak byly výborné“ vzkazuje Mgr.
Pavla Janíčková. R. Brátková, J. Machovcová 7. A

T. Paulová 9. A

Foto: Mgr. Dobrovolná

Foto: Mgr. Janíčková

Foto: Mgr. Janíčková

Foto: Mgr. Janíčková

Foto: Mgr. Janíčková



Kočovné výpravy

Foto: archiv 8. A

Dne 15. 9. jsme ráno nasedli na vlak a naše výprava na dějepisnou procházku Brnem začala.
Sešli jsme se s naší průvodkyní, od které jsme se dozvěděli velmi zajímavé informace a pověsti o
Brně a jeho historii. Navštívili jsme záhadného Brněnského draka, slavnou sochu koně – Jošta,
kterou jsme si pořádně a s pobavením prohlédli i zespodu. Samozřejmě nám nezůstalo utajeno
ani náměstí Svobody.
Nakonec jsme stihli i rozchod a pořádně jsme se na zpáteční cestu nadlábli. Snědli jsme
dokonce i čokoládové mince, které jsme dostali od paní průvodkyně. A už jsme jen došli na vlak
a odfrčeli domů. Od nádraží jsme vyrazili rychlým krokem zpět do školy na oběd a konečně jsme
po SUPER výletu mohli ještě užívat krásné odpoledne.

Dějepisná exkurze do Brna s 8. A

Barbora Vostalová 8.A
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Návštěva útulku s
osmými ročníky

Foto: archiv 8. A

Psím útulkem nás provázela paní
ředitelka. Seznámila nás s příběhy  
zachráněných zvířat. Ukázala nám
místnost pro přijímání všech
nalezených tvorů. Měli jsme prostor
pro dotazy a ujasnění všech faktů,
které jsme se dozvěděli. Některá
zvířata však nebyla k vidění, protože
byla v karanténě kvůli nějaké nemoci.
Zaměstnanci nám ukázali klec, do
které se odchytávají nalezené kočky.
A návštěvu jsme zakončili tím, že
jsme se vrátili rychlým krokem zpátky
do školy.

mám tě!!

Foto: archiv 8. A

Ema Houzarová 8. A

Foto: E. Houzarová 8.A

Foto: E. Houzarová 8.A

Foto: E. Houzarová 8.A Fo
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Jedna z prvních exkurzí 9. A v tomto školním roce se již uskutečnila. Celá banda společně s paní
Pekárkovou a paní Ryglovou se vydala směr Brno - hlavní nádraží. Vyjeli jsme přibližně před
osmou ráno a na místě jsme byli kolem půl desáté. Cesta tam byla taková ospalá, proto jsme
byli významně hodní. Ale když jsme přijeli, tak nás čekala pravá zábava. Po příjezdu jsme šli na
místo setkání s naší průvodkyní, která nám říkala neuvěřitelné historické příběhy z Brna. Něco
bylo fakt zajímavé, něco zase moc ne, ale každý si to určitě užil. Viděli jsme „Brněnského draka” a
také náměstí, na kterém stojí slavná stavba, která připomíná spoustu různých věcí. Někdo si
fotku udělal a někdo zase vyprávěl vtipy našim paním učitelkám. Zajímavé byly „právnické”
případy ze středověku, ale stejně nám nejvíce utkvělo, že za hlášku: „Sere na to, jak na placatý
kamen”, může vlastně sám Jiří Mahen!  
Na závěr přišla ta nejlepší část a to byl rozchod po náměstí. Měli jsme cca 40 min. na to si zajít na
jídlo atd., ale skoro každý šel směr Starbucks. Paní za kasou byla překvapením bez sebe, jaké
stádo jí tam přišlo. Já si dala na radu kamarádky Caramel frappucino, což bylo jedno z nejlepších
pití, co jsem kdy pila. Díky Niky! :) A pak přišel jen odjezd domů, který se nám moc nepovedl,
protože někteří specialisté nemohli pochopit, že vlak není vhodný na pořádání atletických
výkonů v běhu! Někdy si ale nemůžeme pomoct.

Literární exkurze do Brna s 9. A

Tereza Paulová 9.A
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Foto: M
gr. Pekárková

Foto: Mgr. Pekárková

Foto: Mgr. Pekárková

Foto: Mgr. Pekárková

Foto: Mgr. Pekárková



Opět se pořádala soukromá školní akce, ale tentokrát našich žáků z 9. A. V očekávaný den
vypadalo ještě vše růžově, všichni natěšení, jak se nemohli dočkat na přespávačku ve škole, počasí
také vypadalo velmi slibně. Ale najednou to přišlo! Zčistajasna se rozpršelo, všude samé šero.
Široko daleko hustá mlha, ale naše statečné deváťáky toto nepříznivé počasí v žádném případě
neodradilo, a i tak se vydali do akce. Sraz byl kolem 17:00 před naší školou, někdo přišel trošku
později, protože určitě ujídali lahůdky, které si napekli s sebou. Když se většina třídy sešla v
šatnách, dala paní učitelka povel k zaujetí pozic. Všichni tak běželi jako o život, aby si zabrali svá
místa na spaní.

Schody, stěny a stropy se jen třásly pod dusotem nohou a
lítý boj o své místečko započal.
Nakonec byl každý spokojen tam, kde spí. Každá skupinka si
z lavic udělala takové bunkry a párty tímto začala. Vybalilo se
jídlo a věci, které byly potřeba a šla se hrát schovka. Hrály se
asi 3 kola, vzhledem k tomu, že byl teprve začátek, tak jsme
si museli šetřit síly na ten úplný vrchol večera. V době, kdy
jsme museli čekat, až se vylidní tělocvična, protože jít hrát
plážák ven opravdu nešlo, tak jsme objednali pizzu, tančili tik
toky s paní učitelkou a udělali jsme menší obhlídkovou misi
po škole. Nebudu lhát, ale fakt jsme se i bály, protože ti naši
kluci na nás pořád někde bafali, ale my jsme se jim odvděčily
tím, že jsme je přejely ve volejbale a pak i basketbale. V
největším dešti dorazila konečně večeře a mohlo se jít do
tělocvičny, kde jsme byli asi až do půl desáté a hráli jsme
míčové hry. Nakonec jsme zalezli do naší nory, abychom si
pustili film a zahráli hru pravda nebo úkol. Po 2 kolech byl
konec, protože ty úkoly byly docela fyziky náročné po tom
dlouhém večeru v tělocvičně. 

V komnatách

Asi kolem půlnoci nám paní učitelky řekly pohádku na dobrou noc a čekaly, že půjdeme spát, ale
nenene, noc je pro nás ještě mladá. Po chvilce, kdy jsme se chovali ukázněně, odstartovala podsedáková
bitva, povídání a další věci, které si necháme jako naše tajemství. Pak jsme už byli docela unavení a šli
spát a dohromady jsme naspali asi tak 4 nebo 3 hodiny. 
Ale dá se říci, že ani paní učitelky se moc nevyspaly, obzvlášť naše třídní nás chodila stále kontrolovat.
Když už jsme byli hluční dlouho, tak nám ubírala dny ze školního výletu, ale myslím, že minimálně 1 nebo
2 nám ještě zbyly:-) Ale stejně nás od nejspíš poslední přespávačky na základní škole nikdo brzo do
postele nedostal. 
Další den nás však vytrestal, protože jsme byli docela hodně ospalí. 
Na toto dobrodružství budeme určitě i po letech vzpomínat.

Tereza Paulová 9.A

Přespávačka s 9. A aneb
“Kam nemůže čert, tam nasaď třídní”

Tereza Paulová 9.A
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Foto: Mgr. Pekárková
Foto: Mgr. Pekárková

Foto: Mgr. Pekárková

Foto: Mgr. Pekárková



Asi pro všechny je velkým překvapením to, že se jako každoročně
konala soutěž pěšky do školy. Všechny třídy usilovně bojovaly za to,
aby zvítězily a připadla jim odměna.
Zde se můžete dočíst, komu se podařilo uspět ve velké konkurenci.

První spolupráce prvňáků s osmáky se odehrála před školou na dopravním hřišti. Právě na tomto
místě jsme dětem pomáhali naučit se pravidla silničního provozu, dopravní značení a pořádně
dodržovat jízdní pravidla, aby nedostali pokutu a nemuseli jít do vězení za svoje tresty. Malí žáčci se
například naučili pořádně ukazovat do zatáček, nejezdit v protisměru a dávat pozor na ostatní
účastníky provozu.

Dopravní hřiště s prvňáky

 Soutěž: Pěšky do školy

Barbora Vostalová 8.A
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Tereza Paulová 9.A

Sedmý ročník v čele s paní Kratochvilovou započal soutěž tím,
že si do školy všichni vzali zdravou svačinku, což byla jedna z
aktivit. Druhou část dělali s 5. A, kteří sedmákům zazpívali
píseň s názvem “Táto vem nás do školy”. A pak si žáci 7. B vzali
mapy a říkali nebezpečná místa pro chodce malým dětem. A
třetí aktivita spočívala v tom, že dělali jakýsi deník, který
obsahoval to, co se jim za ten týden stalo a jako bonus, děti,
které pochází z nějaké vesnice jako jsou např. Budíkovice, šly
PĚŠKY DO ŠKOLY!!! Veliká Gratulace!

A teď je tu opět sedmý ročník, ale tentokrát s vedoucí
paní Ryglovou, což je komnata 7. A. Odstartovali soutěž
tak, že psali motivační věty na chodník:  „Hezký den” a
podobně. A pro malé děti donesli hračky z Kinder
vajíček, co doma měli žáci vytříděné a drobnosti k
tomu, což byl například dopis, že je to od 7. A a
poschovávali to kolem školky a do ulic, které jsou vedle
ní. Gratulujeme za obdivuhodný výkon!

Ema Houzarová 8. A a Tereza Paulová 9. A
Foto: Mgr. Ryglová

Foto: Mgr. Ryglová

Foto: Mgr. Ryglová

Foto: Mgr. Ryglová

Foto: soukromý archiv 



Foto: Mgr. Ryglová

Osmáci dostali za úkol naučit prvňáky něco málo o zemích, jejichž jazyk se učíme na naší  
škole (Německo, Francie, Rusko a Velká Británie). A tak si pro ně nachystali pár úkolů. Jako
první bylo v jídelně připravené puzzle všech 4 zemí spolu s vlajkami, ty si pak prvňáčci
poznačili a jako další si mohli vyzkoušet sporty, které dané země reprezentovaly. Francie byla
představena petangem v sálku, který všem dětem šel tak dobře, že ani jedno neodešlo bez
bodů. Na počest Velké Británie si mohli vyzkoušet kroket a Rusko bylo reprezentováno
hokejem (florbalem). Ale co většinu děti bavilo nejvíc, tak to byl fotbal, jako například v  
Německu. Když se do něj děti pustily, tak i osmáci v brance si přišli v ohrožení a hlavně kluci s
nimi neměli žádné slitování.

Den jazyků

Barbora Vostalová 8.A
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Naše třída v první hodině měla vedlejší jazyk němčinu, ve které se  hrály různé hry, při nichž jsme se
učili názvy zvířat a pak soutěžili mezi sebou, kdo si jich víc zapamatoval. Po první hodině jsme měli
spolupráci s 2. A, kde jsme hráli anglickou hru, při které se děti učily barvičky a všem to moc šlo. Bylo
to něco na způsob Člověče nezlob se. Pak přišla druhá hodina, která byla ve třídě 9. A a tam se hrálo
anglické pexeso živě. Utvořily se dvojice mezi druháky a deváťáky, kteří si vybrali barvičku a mohlo se
hrát. Tereza Paulová 9.A

Foto: Mgr. Kupová
Foto: Mgr. Ryglová

Foto: Mgr. Ryglová

Foto: Mgr. Ryglová

Foto: Mgr. Ryglová Foto: Mgr. Ryglová Foto: Mgr. Ryglová



#Slyšeli jsme, že jste vystudoval obchodní školu. Jak jste se tedy dostal k herectví?
2Já jsem se na škole mírně předváděl a měl jsem možnost udělat nějakou divadelní etudu v hodině španělštiny
a samozřejmě jsem tam byl velmi iniciativní a dost mě to bavilo, a tak jsem si zjišťoval věci, kam se dostat na
vysokou školu a zjistil jsem soukromou hereckou školu a tam mě vzali. Zjednodušeně to tedy vzniklo tak, že
jsem svůj talent odhalil při hodině španělštiny.
#Jak dlouho děláte listování?
2Už 23 let – to je děsivé, že? A pro školy třeba tak 18 let. Je to skoro čtvrt století, to je nepředstavitelný.
#Už jste tu po několikáté, jak se Vám líbí na naší škole? 
2Jo jo, dnes jsme hráli poprvé v tělocvičně. Normálně býváme ve společenské místnosti, tam by to bylo trošku
lepší, ale je to super. My rádi jezdíme po školách, sledujeme během těch 23 let, jak vypadají mladí lidi, jak se
oblékají a chovají. A to je to, co mě baví sledovat.
#Můžeme Vás teď vidět v nějakém televizním seriálu nebo filmu?
2Jasně, teď v seriálu Ratolesti, kde hraju starostu města, kde se to odehrává. A pak také v Ordinaci v růžové
zahradě, to je takový nekončící projekt.
#Máte rád dětské publikum?
2Miluju dětské publikum. To je spíš i otázka pro Peťu, protože hrála ve velkém divadle v Praze, ale baví ji víc
hrát pro školy to dopolední představení. Takže určitě ano. Pro mě je to těžší a taková větší výzva, ale možná
proto mě to právě víc baví než to večerní, možná.
#Máte nějaké děti?
2Mám dceru, které je 18, a syna, kterému je 10.
#Slyšeli jsme, že jezdíte po různých restauracích a píšete recenze? Mohl byste nám o tom něco víc říct?
2No jéje, to se jmenuje gastromapa a právě na cestách s Listováním navštívím restauraci, kterou mám v mapě
a nikdo o tom neví, objednám si jídlo, zaplatím, vyfotím a pak o tom napíšu na svůj blog, který dřív sledovalo 6
lidí a nyní 600 000 lidí. Už to dělám 13 let.
#Když se řekne Třebíč, jaký podnik se Vám vybaví?
2Ha, Adams Bistro určitě a mám rád Mossa Café, hotel Kocour, Pappi café, nebo třeba v Okříškách Café dezert.
Ještě jsem určitě na něco zapomněl, Jak jinak pub.
#Máte nějaké koníčky ve svém volném čase?
Já jsem se vlastně dostal do takové šťastné situace, že jsem své koníčky proměnil v podnikání –
gastromapa. Vydělávám si tím, a ještě mě to baví. Ani dnes nemůžu ještě říct, že jsem byl v práci,
protože mě to hrozně baví. A když mám volno, tak jsem tady na chalupě na Vysočině, 5 minut od
Třebíče. Třeba teď mě baví, že sbírám jablka a ořechy a poslouchám podcasty, to je můj koníček.
#Tak moc děkujeme za rozhovor s Vámi!
2Já také, to byly dobré otázky, děvčata.
#Mějte se a zase někdy se budeme těšit.

RJ. Machovcová, R. Brátková 7. A
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Listování s Lukášem Hejlíkem a Petrou Bučkovou
Rozhovor  
s Lukášem
Hejlíkem
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Rozhovor s Petrou
Bučkovou

#Baví Vás dětské publikum?
2Ano, moc, jinak bychom to nedělali takových let. 
Děti jsou nejférovější publikum, nedají Vám nic zadarmo, 
musíte to fakt prožívat nebo je bavit.
#A jezdíte už od začátku s Lukášem?
2Ne, ne, já jsem se k nim přidala, když už oni pár let jezdili. Ale už jsem s nimi dlouho.
#Můžeme Vás někde vidět teď v televizi, kde hrajete?
2Já hraju hodně v seriálech, ve filmech – třeba Sex o´clock, Ulice, Polabí, Jitřní záře, Štěstíčku naproti. 
Je to spousta seriálů, když se kouknete, tak vám všechny vyjedou na internetu.
#Po kolikáté už jste na naší škole u nás?
2 Já poprvé, ale jinak do Třebíče hodně jezdíme. Známe skoro všechny města, ale vždy nás překvapí,
která nová škola si nás objedná.
#Jak se vám tu dnes líbilo?
2Skvěle, bylo suprové publikum, první i druhý stupeň byli výborní. Ze začátku se všichni tak hemží, ale
potom je to chytne a baví je to. A tím pádem se to jeviště a hlediště tak stírá a je to potom taková
společná jízda. To je pak skvělý.
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